From: Viopaan MuHos

Sent: 20 pexemepw 2020 r. 14:50

To: r.galabova@sofia.bg

Subject: OtHocHo: MpoekT (NpeasapuTeneH BapuaHt) Ha ,KomMniekcHa nporpama 3a nogobpsasaqe
Ka4ecTBoTo Ha aTMOCHEPHUA Bb3AyX Ha TepuTopuAaTa Ha CTonndHa oblmHa 3a neproga
2021-2026 r."

Ao

KmeTta Ha CTonuuHaTa o6uwmHa r-xa Mopaakka ®aHabKoBa 3aMecTHUK-KMeTa Ha CToNMYHaTa obuimHa r-xa
Jdecucnaea bunesa YneHosete Ha CTONMYHMA OBLWMHCKM CbBET

He 3Ham KO/IKO CTe yBaaeMmn BCUYKM BUE TOPE, A0PM HE M1 MABa [la FOBOPSA B yBaxuTenHa ¢opma, Ho He BU N e
Cpam Aa CTe NOenn TO/IKOBA roNAMa OTFOBOPHOCT KbM €[IMH rpag, NpennBall OT XOpa, 3HaeMKM KaKBo CTaBa B 3MMHMA
CE30H? 3HaelikK, Yye TOBA € Haii- TEKKUAT Nnepuoj, ocobeHo Tasu roguHa npv Tesn obctoatencTsal Pasxonanm nm
cTe ce no copuiickuTte yanmum n3obuwo? 3abennssare nm Kakso ce cayusa?! To He e 3a 3abena3BaHe, a e oyeBnaHoO!
Ho 8ue He n3/M3aTe OT CKbNMTE CU UMOTHW faney OT Tas craH B rpaga. OcTassaTe NoNOBUH Bvarapua ga ce Tposu,
XpaHeMKU MKOHOMMKaTa Ha cTpaHaTa v Bawwute gebenu rywu. Ho Hanm TOBa He cTe Bue, a CUTYpPHO e 1 uen ga ce
OTPOBMM. 330 MHaYe Aa NpeanpuemeTe HelLlo 1 Aa CU CBbpLKTe WwinbaHaTa paboTal Kak B uana Espona, rpagose, B
NbTW No- ronemu ot Codua, ynpasHULMTE YCNABAT 43 CE CNPABAT He C BCUMYKM Npobaemu €CTeCcTBeHO, HO C Te3n OT
KOWTO 3aBMCAT XNBOTUTE Ha XopaTa. Huma He 3acnyxasame aa AULLAME HopmaneH sb3ayx?! Bux eu pa3sen
BCMYKMTE OT BUCOKMTE NOCTOBE, KOMTO 3aeMaTe Ha pa3xoAKa 3a TOYHO 2 Yaca 1 Aa BUAA KaK KalunsTe KaTo marapeTa,
KaKBMTO CTe BCBLLLHOCT. He mora Aa ysaxasam ynpasHUUM KaTo Bac! Bue He cTe 4OCTOMHM 33 HUKaKBO NOYTEHO
OTHoweHKe! BCAKO HeLLLo CNYYnno ce B CTOAMLATa @ HanpPaBeHo No Hai- HeKagbpHUA Ha4YnH, NO KOWTO MoXe aa ce
Cny4u. HAama equH YnTas pemoHT 6e3 ga MMa KOpeKkuMK cneg ToBa 1 He 3alloTo BUE CTe HanpasWaM NPOBEpPKa U CTe
YCTaHOBW/IM HEPEAHOCT, a 3aLl0TOo rpaxaaHuTe cbobuiasat. M306L0 He ce MHTepecyBaTe OT NPOKeTaTa cu paborta,
A3, NPOKANeTa, 3aL0To BME A NpaBuTe Takasa! MbAHeTe CU ryLWKUTE, HO 3HANTe, Ye Ha xopaTa UM e NUCHA/O M BCUYKO
lie B4 ce BbPHE. A3 CbM Ha 22, a Beye He M3AbPXKaM Ha TOA LMPK, KOWTO ce cayysa oT roguHu! ficHo e, Yye BMe HAMA
Aa ce npomeHuTe. Mapw oT NoAUTUKATa MAKW HME LWe BM M3roHUM!

MopaaH MuHos



